
URZĄDZENIA LASEROWE
LASER MACHINES

Алматы   (7273)495-231   
Ангарск   (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72  
Астрахань   (8512)99-46-04   
Барнаул   (3852)73-04-60   
Белгород   (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск   (4832)59-03-52   
Владивосток   (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922) 49-43-18   
Волгоград   (844)278-03-48   
Вологда   (8172)26-41-59   
Воронеж   (473)204-51-73   
Екатеринбург   (343)384-55-89  

Ижевск   (3412)26-03-58 
Иваново   (4932)77-34-06  
Иркутск (395)279-98-46 
Казань   (843)206-01-48   
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67   
Кемерово   (3842)65-04-62   
Киров   (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48   
Краснодар   (861)203-40-90   
Красноярск   (391)204-63-61  
Курск   (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47   
Липецк   (4742)52-20-81 

Магнитогорск   (3519)55-03-13   
Москва   (495)268-04-70   
Мурманск   (8152)59-64-93   
Набережные Челны  (8552)20-53-41  
Нижний Новгород  (831)429-08-12   
Новокузнецк  (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12   
Новосибирск   (383)227-86-73   
Омск   (3812)21-46-40   
Орел   (4862)44-53-42   
Оренбург   (3532)37-68-04   
Пенза   (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь   (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону   (863)308-18-15   
Рязань   (4912)46-61-64   
Самара  (846)206-03-16 
Саранск (8342)22-96-24   
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78   
Севастополь   (8692)22-31-93   
Симферополь   (3652)67-13-56   
Смоленск   (4812)29-41-54   
Сочи   (862)225-72-31   
Ставрополь   (8652)20-65-13 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Сургут   (3462)77-98-35 
Тамбов (4752)50-40-97  
Тверь   (4822)63-31-35 

Тольяти (8482)63-91-07   
Томск   (3822)98-41-53   
Тула   (4872)33-79-87   
Тюмень   (3452)66-21-18 
Улан-Удэ (3012)59-97-51   
Ульяновск   (8422)24-23-59  
Уфа   (347)229-48-12   
Хабаровск   (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07   
Челябинск   (351)202-03-61  
Череповец   (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97   
Ярославль   (4852)69-52-93  

Киргизия  (996)312-96-26-47 Россия   (495)268-04-70 Казахстан  (772)734-952-31 

https://cormak.nt-rt.ru || ckd@nt-rt.ru
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2 3 POLITYKA JAKOŚCI I BEZPIECZEŃSTWA
SAFETY AND QUALITY POLICY

Od materiałów po produkty końcowe, standardy przemysłu  i wymogi klienta są ściśle przestrzegane. Przy wyborze nowych produktów, zwracamy szczególną uwagę na jakość. Następnie przeprowadzamy rygo-
rystyczne kontrole wewnętrzne, z uwzględnieniem indywidualnych wymagań naszych klientów. Tylko produkty, które spełniają surowe normy jakości są dodawane do naszej oferty. Maszyny posiadają znak CE 
oraz deklarację zgodności WE. Jest to potwierdzeniem, że są one zgodne z obowiązującymi przepisami prawa polskiego i europejskiego oraz spełniają wymagania dyrektyw i norm. Zgodnie z powyższym każda 
maszyna posiada instrukcję obsługi w języku polskim.

From the materials to the finished products, industry standards and customers requirements are strictly followed. While creating new designs and choosing new products we always pay attention to the quality. 
Afterwards we are conducting internal checks and tests. Only the devices that pass these tests are introduced into our offer. They are also have in EC declaration of conformity and CE marking. This stands as a 
confirmation that they are allowed for use according to the European Union’s requirements.

KONSTRUKCJA LASERÓW
LASER CONSTRUCTION

W naszych laserach zastosowane zostały podzespoły światowych producentów. Fakt ten w połączeniu z ciężką i stabilną konstrukcją sprawia, 
że możliwe jest uzyskanie przy wysokich prędkościach dużej dokładności cięcia. Wysokiej klasy podzespoły wydłużają także znacząco żywotność 
urządzenia, która może wynieść nawet ponad 10 lat. Lasery składane są w Polsce w siedzibie naszej firmy dzięki czemu posiadamy świetnie wy-
kwalifikowany serwis oraz magazyn części zamiennych.

Cormak laser machines are assembled and consists of components obtained from the best worldwide manufactures. This fact, combined with a 
heavy and stable structure, makes it possible to obtain high cutting accuracy at high speeds. High-class components also significantly extend the 
life of the device, which can lasts over 10 years. The lasers are assembled in Poland at the our company headquarters, thanks to which we have a 
well-qualified service and spare parts warehouse.

LASERY SKŁADANE OD PODSTAW W POLSCE  
Lasers assembled in Poland from the ground up.
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CORMAK HOTLINE
Po zakupie maszyny macie Państwo możliwość konsultacji telefonicznych z naszym działem techniczno serwisowym.
After machine purchasing, you can stay in contact with our sales department or our technical and service department. 

CORMAK PLUS
Przygotowaliśmy rożne pakiety standardowych korzyści m.in. oprogramowania CNC do maszyn, pakiet wspomagania technicznego i konsultacji, szkolenia.
We have prepared various packages of standard benefits, including CNC software for machines, technical support and consulting package, trainings.

CORMAK CARE Opieka klientem | Customer care
Od zapytania ofertowego poprzez sprzedaż i dostarczenie maszyny oraz w dalszym czasie eksploatacji maszyn.
From the inquiry, through the sale and delivery of the machine and the further operation of the machines CORMAK company is at the disposal of our customers.

CORMAK GWARANT Twojego spokoju | The guarantor of your peace of mind
Zapewniamy profesjonalny serwis gwarancyjny i pogwarancyjny sprzedawanych przez nas maszyn i urządzeń.
We provide a professional warranty and post-warranty service for our machines. 

CORMAK SHOW ROOM
Do dyspozycji klienta udostępniamy show room o powierzchni ponad 300 m2 gdzie można odbyć szkolenie oraz wykonać detal zgodny z wymaganiami klienta.
We provide a show room with an area of over 300 m2 at the customer’s disposal, where you can take training and make a detail in accordance with 

the customer’s requirements.

CORMAK PROTECT Bezpieczeństwo to priorytet | Safety is a priority for us
Dodatkowe moduły bezpieczeństwa, które jako nieliczna z firm dokładamy. Na I miejscu stawiamy BHP. Nasze maszyny posiadają europejski znak CE.
Extra safety modules, that we are adding as one of the few producers. In the first place we are placing OSH rules. Our machines have European CE marking.

KORZYŚCI DLA KLIENTA
CUSTOMER BENEFITS
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

2000x4000 | 2500x6000 | 2500x10000 | 2500x12000 

6 000 | 8 000 | 12 000 | 15 000 | 20 000 | 30 000 
 

±0.02 

200 

2,5G 

SERIA GH|GH SERIES
ZABUDOWANY LASER ŚWIATŁOWODOWY |WHOLE COVER FIBER LASER CUTTING MACHINE

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Źródło lasera o dużej mocy z serii IPG YLS-CUT, grubość stali nierdzewnej, aluminium i innych 
materiałów może osiągnąć 70 mm. 

Źródło lasera IPG 30kW|Laser source IPG 30 kW

IPG YLS-CUT series high powered laser source, the thickness of stainless steel, aluminum and 
other materials can reach 70mm.
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

2500x6000 | 2500x8000 

12 000 | 15 000 | 20 000  
±0.03 

200 

1,5G 

SERIA GF|GF SERIES
ZABUDOWANY LASER ŚWIATŁOWODOWY Z GŁOWICĄ 5 OSIOWĄ |WHOLE COVER 5 AXIS CUTTING HEAD FIBER LASER CUTTING MACHINE

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Dzięki wyposażeniu lasera w głowicę pięcioosiową o wysokiej mocy cięcia możliwe jest cięcie gładkich powierzchni 
pod kątem 45°, materiałów o grubości nawet 30 mm.

Pięcioosiowa głowica tnąca|Five-axis cutting head

Regarding the fact, that the laser is equipped with a five-axis head with high cutting power, it is possible to cut smooth 
surfaces at an angle of 45 °, materials with a thickness of up to 30 mm.
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

1500x3000 | 2000x4000 | 2500x6000 

2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 | 8 000 | 12 000 
 

±0.02 

150 

1,5G 

SERIA GA|GA SERIES
ZABUDOWANY LASER ŚWIATŁOWODOWY Z SYSTEMEM WYMIENNYCH STOŁÓW |WHOLE COVER FIBER LASER CUTTING MACHINE WITH EXCHANGEABLE WORKING TABLES SYSTEM 

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Wymienny stół roboczy|Exchangable working table
Wymienny stół roboczy składa się z górnej i dolnej platformy. Maszyna jest w stanie zrealizować wymianę plat-
formy w ciągu 15 s.

Exchangable work table consists of an upper and lower platform. The machine is capable of replacing the platform 
within 15 seconds.
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

1500x3000 | 2000x4000 

2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 | 8 000 | 12 000 
 

±0.02 

150 

1,5G 

SERIA GAR|GAR SERIES
ZABUDOWANY LASER ŚWIATŁOWODOWY Z SYSTEMEM WYMIENNYCH STOŁÓW I PRZYSTAWKĄ DO CIĘCIA RUR I PROFILI |WHOLE COVER FIBER LASER CUTTING MACHINE WITH EXCHANGEABLE WORKING TABLES 
SYSTEM AND A MODULE FOR CUTTING TUBES

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Zacisk obejmuje profil w dwóch kierunkach i automatycznie realizuje osiowanie profilu. Zakres regulacji diagonalnej 
wynosi 20-200 mm (opcjonalnie do 250 i 300 mm). Dodatkowo maszyna wyposażona została w bezpośredni napęd 
obrotnicy.

Elektro-pneumatyczny zacisk mocujący|Electro-pneumatic clamp

The clamp holds the profile in two directions and automatically aligns the profile. The range of diagonal adjustment 
is 20-200 mm (optionally up to 250 and 300 mm). Additionally, the laser is equipped with a direct turntable swivel.
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

1500x3000 

2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 
 

±0.03 

120 

1,5G 

SERIA MB|MB SERIES
LINIA DO CIĘCIA LASEREM Z KRĘGU BLACHY |COIL FIBER LASER CUTTING LINE

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Maszyna odwija materiał z rolki. Szerokość zwoju może wynosić od 100-1300 mm szerokości i ważyć do 10 ton.

Rozwijak automatyczny|Automatic uncoiler

The machine unwinds the material from the roll. The width of the roll can be 100-1300 mm and weigh up to 10 tons.

Podajnik wyrównuje materiał z dokładnością ± 0,01.

Podajnik prostujący|Leveling feeder

Leveling feeder aligns the material with an accuracy of ± 0.01.
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Średnica rury [mm] 
Hold diameter [mm]
Długość rur [mm] 
Tubes length [mm] 
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

10-200 (opcja do 250, 300, 350, 400, 500) 
(optional to 250, 300, 350, 400, 500)

6 000 | 9 000 
 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 | 8 000 
 

±0.02 

40 

1,0G 

SERIA M|M SERIES
LASER ŚWIATŁOWODOWY DO CIĘCIA RUR I PROFILI|FIBER LASER CUTTING MACHINE FOR TUBES AND PROFILES

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Zacisk obejmuje profil w dwóch kierunkach i automatycznie realizuje osiowanie profilu. Zakres regulacji diagonalnej 
wynosi 20-200 mm (opcjonalnie do 250, 300, 350, 400 i 500 mm). Dodatkowo maszyna wyposażona została w 
bezpośredni napęd obrotnicy.

Elektro-pneumatyczny zacisk mocujący|Electro-pneumatic clamp

The clamp holds the element in both directions and automatically performs the alignment 20-200 mm diagonal 
adjustment range (optional to 250, 300, 350, 400 and 500 mm). Additionally, the machine is equipped with a direct 
drive of the turntable.
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Średnica rury [mm] 
Hold diameter [mm]
Długość rur [mm] 
Tubes length [mm] 
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

20-210 

6 000 | 9 000 | 12 000 
 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 | 8 000 
 

±0.02 

80 

1,5G 

SERIA MS|MS SERIES
LASER ŚWIATŁOWODOWY 5 OSIOWY DO RUR I PROFILI |5 AXIS FIBER LASER CUTTING MACHINE FOR PIPES AND PROFILES

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Dzięki wyposażeniu lasera w głowicę pięcioosiową możliwe jest cięcie nie tylko rur i profili ale także ceowników, 
dwuteowników, kątowników. Głowica umożliwia także cięcie pod kątem 45°.

Pięcioosiowa głowica tnąca|Five-axis cutting head

Due to  a five-axis head, it is possible to cut not only pipes and profiles, but also channels, I-sections, angles. The head 
also allows cutting at an angle of 45 °.
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Średnica rury [mm] 
Hold diameter [mm]
Długość rur [mm] 
Tubes length [mm] 
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

10-200 (opcja do 250, 300, 350 mm) 
(optional to 250, 300, 350 mm)

6 000 | 9 000 
 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 | 8 000 
 

±0.02 

80 

1,5G 

SERIA MA|MA SERIES
LASER DO CIĘCIA Z AUTOMATYCZNYM PODAJNIKIEM DO RUR I PROFILI|FIBER LASER CUTTING MACHINE FOR TUBES AND PROFILES WITH AUTOMATIC CONVEYOR SYSTEM

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Urządzenie pozwala na umieszczenie całych wiązek rur. Następnie podczas procesu cięcia system automatycznie umiesz-
cza jedną rurę w obszarze roboczym. Gotowy produkt jest automatycznie zrzucany do pojemnika magazynowego.

W pełni automatyczny system podawania i rozładowywania materiał
Fully automatic material loading and unloading system

Fiber laser cutting machine allows to put whole bundles of pipes. Then, during the cutting process, the system automatically 
places one pipe in the work area. The finished product is automatically dumped into the storage bin.
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

900x1300 | 1300x1300 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 
 

±0.02 

40 

0,5G 

SERIA PR|PR SERIES
LASER ŚWIATŁOWODOWY O WYSOKIEJ PRECYZJI CIĘCIA|HIGH PRECISION FIBER LASER CUTTING MACHINE

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Po obu stronach zostały zainstalowane dwie prowadnice szynowe i podwójna kulowa śruba napędo-
wa zapewniająca prostoliniowość i precyzyjną kołowość podczas pracy przy szybkim cięciu.

Podwójne prowadnice liniowe i podwójne śruby napędowe
Dual linear guide rails and dual propeller screws

Both sides were equipped with two guide rails and a double ball propeller screw promising linear and 
precise movement during high-speed cutting.

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Maksymalne przyspieszenie 
Maximum acceleration

1500x3000 | 2000x4000 | 2000x6000 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 
 

±0.02 

120 

1,5G 

LF3015GEP
ZABUDOWANY LASER ŚWIATŁOWODOWY Z SYSTEMEM WYMIENNYCH STOŁÓW |ENCLOSED FIBER LASER CUTTING MACHINE WITH EXCHANGEABLE WORKING TABLES

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

1500x3000 | 2000x4000 | 2000x6000 

1 000| 1 500 | 2 000 | 3 000 
 

±0.02 

50 

400 

SERIA EPT|EPT SERIES
LASER ŚWIATŁOWODOWY Z SYSTEMEM WYMIENNYCH STOŁÓW DO CIĘCIA BLACH
FIBER LASER CUTTING MACHINE WITH EXCHANGEABLE TABLES FOR SHEET CUTTING

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

Wymienny stół roboczy|Exchangeable work table

Wymienny stół roboczy składa się z górnej i dolnej platformy. Maszyna jest w stanie 
zrealizować wymianę platformy w ciągu 20 s.

Exchangeable work table consists of an upper and lower platform. The machine is able 
to replace the platform within 20 seconds.

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

1500x3000 | 2000x4000 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 
  

±0.02 

50 

400 

SERIA EPR|EPR SERIES
LASER ŚWIATŁOWODOWY DO CIĘCIA RUR, PROFILI I BLACH

FIBER LASER CUTTING MACHINE FOR TUBES, PROFILES AND SHEETS

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Maksymalna prędkość [m/min] 
Maximum speed [m/min]
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

1300x2000 | 1500x3000 | 2000x4000 | 2000x6000 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 
 

±0.02 

50 

400 

SERIA EU/EP|EU/EP SERIES
LASER ŚWIATŁOWODOWY DO CIĘCIA BLACH|FIBER LASER CUTTING MACHINE FOR METAL SHEETS

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Średnica rury [mm] 
Hold diameter [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

5-120 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 
 

±0.02 

400V 

LF60120MS
SPECJALISTYCZNY LASER DO CIĘCIA RUR I PROFILI Z PODWÓJNYM PRZECHWYTEM |SPECIALIST LASER FOR CUTTING PIPES AND PROFILES WITH DOUBLE CAPTURE

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Średnica rury [mm] 
Hold diameter [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

20-170 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 
 

±0.02 

400V 

LF60170SA
LASER DO CIĘCIA RUR I PROFILI |FIBER LASER CUTTING MACHINE FOR PIPES AND PROFILES

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Średnica rury [mm] 
Hold diameter [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Powtarzalna dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy repeatability [mm]
Długość profli [mm] 
Profiles length [mm]
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

20-170 

1 000 | 1 500 | 2 000 | 3 000 | 4 000 | 6 000 
 

±0.02 

6 000 | 8 000 | 12 000 

400V 

LF80170
LASER ŚWIATŁOWODOWY SERWO PRZYSTOSOWANY DO DŁUGICH PROFILI | SERVO FIBER LASER CUTTING MACHINE DEIGNED FOR LONG PROFILES

LASERY ŚWIATŁOWODOWE
FIBER LASER CUTTING MACHINES
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CUTTING PARAMETERS ANALYSIS

3 mm 6 mm 9 mm 12 mm 14 mm 18 mm 21 mm 24 mm 27 mm            30 mm

Stal węglowa|Carbon steel

Stal nierdzewna|Stainless steel

Aluminium|Aluminium

Metale nieżelazne|Non-ferrous metals

Stal węglowa|Carbon steel

Stal nierdzewna|Stainless steel

Aluminium|Aluminium

Metale nieżelazne|Non-ferrous metals

Stal węglowa|Carbon steel

Stal nierdzewna|Stainless steel

Aluminium|Aluminium

Metale nieżelazne|Non-ferrous metals

Stal węglowa|Carbon steel

Stal nierdzewna|Stainless steel

Aluminium|Aluminium

Metale nieżelazne|Non-ferrous metals

Stal węglowa|Carbon steel

Stal nierdzewna|Stainless steel

Aluminium|Aluminium

Metale nieżelazne|Non-ferrous metals

Stal węglowa|Carbon steel

Stal nierdzewna|Stainless steel

Aluminium|Aluminium

Metale nieżelazne|Non-ferrous metals

Stal węglowa|Carbon steel

Stal nierdzewna|Stainless steel

Aluminium|Aluminium

Metale nieżelazne|Non-ferrous metals

Stal węglowa|Carbon steel

Stal nierdzewna|Stainless steel

Aluminium|Aluminium

Metale nieżelazne|Non-ferrous metals
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Rzeczywiste parametry mogą się różnić w zależności od warunków technicznych i zastosowanych materiałów. |The actual parameters may depends and base on the technical conditions and workpiece material type used.

PRZYKŁADOWE DETALE
SAMPLES
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CO2 LASER CUTTING AND MARKING MACHINES

LASERY CO2 ULTRAFAST|CO2 LASERS ULTRAFAST SERIES

Najnowsza seria szybkich laserów do cięcia oraz grawerowania. Oszczędza Twój czas i zwiększa twoją konkurencyjność.

Szybkie lasery serii ultrafast to gwarancja Twojego sukcesu!

• Do 200% szybszy w porównaniu do standardowych modeli dostępnych na rynku
• Innowacyjny system napędu gwarantuje znacznie wyższą precyzję, szczególnie w przypadku drobnych, skomplikowa-

nych detali
• Tylko u nas wybrane najwyższej jakości podzespoły najlepszych, sprawdzonych producentów
• Gwarantowane oryginalne tuby marki RECI

The latest series of high-speed lasers for cutting and engraving. It saves your time and increases your competitiveness.

Lasers from ultrafast series are a guarantee of your success!

• Up to 200% faster compared to standard models on the market
• The innovative drive system guarantees significantly higher precision, especially for small, complex details
• Only with us, the highest-quality components of the best worldwide manufacturers are selected.
• Guaranteed original RECI tubes

Dwa typy stołów|Two table types

Stół typu „plaster miodu” nieodzowny przy cięciu materiałów, jego zada-
niem jest odprowadzanie dymu.
Stół nożycowy idealny przy cięciu materiałów typu: pleksi, aspet itp. 

The honeycomb table is necessary during cutting materials. It’s main job 
is to extract smoke while the machine is running.
A scissor table is ideal for cutting materials such as plexiglass, aspet etc.

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy [mm]
Formaty plików wejściowych 
Format of input files
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

80 W (tuba Reci W1) (opcja: 90W, 130W, 160W, 180W) 
80 W (Reci W1 tube) (option: 90W, 130W, 160W, 180W)

±0.05 

PLT, AI, DST, DXF, BMP 

230 

LC6040Z|LC5070Z

LASERY CO2
CO2 LASER CUTTING AND MARKING MACHINES

Czerwony punkt|Red point 

Jego zadaniem jest precyzyjne wyświetlanie miejsca miejsca pracy 
wiązki laserowej - niezbędny przy pozycjonowaniu.

The red point precisely displays the work places of the laser beam - ne-
cessary during positioning.

600 x dowolny/dowolony x 400 mm 
600 x unlimited/unlimited x 400 mm

500 x dowolny/dowolony x 700 mm 
500 x unlimited/unlimited x 700 mm
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy [mm]
Formaty plików wejściowych 
Format of input files
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

600 x dowolny/dowolony x 900 mm 
600 x unlimited/unlimited x 900 mm

80 W (tuba Reci W1) (opcja: 90W, 130W, 150W) 
80 W (Reci W1 tube) (option: 90W, 130W, 150W)

±0.01 

PLT, AI, DST, DXF, BMP 

230 

LC6090Z

LASERY CO2
CO2 LASER CUTTING AND MARKING MACHINES

Elektrycznie opuszczany stół|Electric lowe-
red table

Elektrycznie opuszczany stół z pozycji programu i maszyny pozwala 
na obniżenie go do 200 mm, umożliwiając grawerowanie na wysokich 
przedmiotach.

Electric lowered table from the program and machine position allows it to 
be lowered to 200 mm, enable to engrave on tall objects.

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy [mm]
Formaty plików wejściowych 
Format of input files
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

1300 x dowolny/dowolony x 900 mm 
1300 x unlimited/unlimited x 900 mm

160W (opcja: 80W, 100W, 130W, 180W) 
160W (option: 80W, 100W, 130W, 180W)

±0.01 

PLT, AI, DST, DXF, BMP 

230 

LC1390Z

LASERY CO2
CO2 LASER CUTTING AND MARKING MACHINES

Tuba laserowa RECI|RECI laser tube

Jesteśmy certyfikowanym dostawcą tub CO2 marki RECI®

CORMAK is a certified supplier of RECI CO2 tubes.
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy [mm]
Formaty plików wejściowych 
Format of input files
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

1600 x dowolny/dowolony x 1200 mm 
1600 x unlimited/unlimited x 1200 mm

160W (opcja: 80W, 90W, 130W, 180W) 
160W (option: 80W, 90W, 130W, 180W)

±0.01 

PLT, AI, DST, DXF, BMP 

230 

LC1612Z

LASERY CO2
CO2 LASER CUTTING AND MARKING MACHINES

Stół przelotowy|Pass-through table

Umożliwia obróbkę materiałów o dowolnej długości, szerokości 1600 
mm i wysokości 100 mm, lub dowolnej szerokości i długości 1200 mm.

The pass-through table allows the processing of materials of any length, 
width of 1600 mm and height of 100 mm, or any width and length of 
1200 mm.

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy [mm]
Formaty plików wejściowych 
Format of input files
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

1300x2500 

160W (opcja: 80W, 90W, 130W, 180W) 
160W (option: 80W, 90W, 130W, 180W)

±0.1 

PLT, AI, DST, DXF, BMP 

230 

LC1325C

LASERY CO2
CO2 LASER CUTTING AND MARKING MACHINES
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DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Przestrzeń robocza [mm] 
Working area [mm]
Moc lasera [W] 
Laser power [W]
Dokładność pozycjonowania [mm] 
Positioning accuracy [mm]
Formaty plików wejściowych 
Format of input files
Zasilanie [V] 
Power supply [V]

1500x3000 | 2000x3000 | 2000x4000 | 2000x5000 
 

160W (tuba RECI W6) (opcja: opcja: 60W, 80W, 90W, 130W, 180W) 
160W (RECI W6 tube) (option: opcja: 60W, 80W, 90W, 130W, 180W)

±0.1 

PLT, AI, DST, DXF, BMP 

230 

LC1530EVO|LC2030EVO|LC2040EVO|LC2050EVO

LASERY CO2
CO2 LASER CUTTING AND MARKING MACHINES

PRZYKŁADOWE DETALE
SAMPLES
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FIBER LASER MARKING

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Moc lasera 
Laser power
Laser pomocniczy 
Auxiliary laser
Program sterujący 
Control software
Obszar roboczy [mm] 
Working area [mm]
Obszar znakowania [mm] 
Marking area [mm]
Waga [kg] 
Weight [kg]

20 

czerwony <=5mW 
red <=5mW

EZCAD 

210x150 

100×100 (opcja: 200×200/300×300) 
100×100 (optional: 200×200/300×300)

32 

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Moc lasera 
Laser power
Laser pomocniczy 
Auxiliary laser
Program sterujący 
Control software
Obszar roboczy [mm] 
Working area [mm]
Obszar znakowania [mm] 
Marking area [mm]
Waga [kg] 
Weight [kg]

20 

czerwony <=5mW 
red <=5mW

EZCAD 

350x350 

100×100 (opcja: 200×200/300×300) 
100×100 (optional: 200×200/300×300)

48 

LF20M LF20P
PRZENOŚNA ZNAKOWARKA LASEROWA  |PORTABLE FIBER LASER MARKING MACHINE 

ZNAKOWARKI LASEROWE
FIBER LASER MARKING

LF20|LF30|LF50 LF20|LF30|LF50
ZNAKOWARKA LASEROWA Z UCHWYTEM OBROTOWYM  |FIBER LASER MARKING MACHINE WITH A ROTARY CHUCK

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Moc lasera 
Laser power
Laser pomocniczy 
Auxiliary laser
Program sterujący 
Control software
Obszar roboczy [mm] 
Working area [mm]
Obszar znakowania [mm] 
Marking area [mm]
Waga [kg] 
Weight [kg]

20 | 30 | 50 

czerwony <=5mW 
red <=5mW

EZCAD 

210x150 

100×100 (opcja: 200×200/300×300) 
100×100 (optional: 200×200/300×300)

48 

DANE TECHNICZNE TECHNICAL DATA
Moc lasera 
Laser power
Laser pomocniczy 
Auxiliary laser
Program sterujący 
Control software
Obszar roboczy [mm] 
Working area [mm]
Obszar znakowania [mm] 
Marking area [mm]
Waga [kg] 
Weight [kg]

20 | 30 | 50 

czerwony <=5mW 
red <=5mW

EZCAD 

210x150 

100×100 (opcja: 200×200/300×300) 
100×100 (optional: 200×200/300×300)

48 



42 43 REALIZACJE I URUCHOMIENIA
REALIZATIONS AND INSTALLATIONS

FIRMA CORMAK NA TARGACH
CORMAK AT THE FAIR 
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Przyjedź do naszego salonu|Visit our showroom

Serdecznie zapraszamy do naszego salonu  maszyn w Siedlcach.

We invite you to check our machine’s showroom in Siedlce.

Pokaz cięcia|Cutting show

Nie możesz nas odwiedzić? Nic nie szkodzi, możemy nagrać film z pokazu cięcia. 

You are not able to visit us? We have a solution for that too, we can make a video 
of the cutting process and send it to you.

Możliwość zobaczenia maszyn u naszych Klientów
Possibility to see machines at our clients’ headquarters
Firmy, które kupiły od nas maszyny, chętnie podzielą się swoim doświadczeniem.

Companies which bought machines from us will be happy to share their experience.

Wysłanie próbek|Sending samples
Wykonanych na podstawie podesłanych rysunków technicznych.

You can send us samples of material to handle. Then we will check the compatibility 
to the laser.

Wizyta konsultanta|Consultant visit
Nasi specjaliści mogą odwiedzić Twój zakład oraz pomogą dobrać idealne rozwiązanie.

Our specialists can visit your company and help you choose the perfect solution.

Konsultacja telefoniczna|Phone consultation
Posiadamy wykwalifikowanych specjalistów, którzy odpowiedzą na każde pytanie.

We have qualified specialists who will answer every question.

Każdego dnia ogromna ilość maszyn i urządzeń wyjeżdża z Naszego centrum logistycznego. Własny transport oraz długoterminowe umowy z renomowanymi przewoźnikami (DHL, Schenker), pozwalają nam na 
ekspresowe dostawy. Zespół logistyczny pracuje bardzo intensywnie w celu terminowego dostarczenia produktów, dba również o to aby towary były dostarczane w nienaruszonym stanie. Nasze maszyny cieszą 
się ogromną popularnością nie tylko w Polsce ale i za granicą. Nieustannie zdobywamy nowych kontrahentów z całego świata. Największym zainteresowaniem maszyny marki CORMAK cieszą się w Niemczech, 
Austrii, Wielkiej Brytanii, Francji i Norwegii.

Every day,  a large number of machines and devices leaves our logistics centre. Our own transport as well as the cooperation with renowned carriers (DHL, Schenker) ensure express deliveries. Our logistics team 
works hard in order to meet deadlines, ensuring that all goods are delivered intact. CORMAK products are famous not only in Poland but also abroad. We continuously enter into agreements with new contractors 
from all around the world. CORMAK machines are most popular in Germany, Austria, the United Kingdom, France and Norway. 

EKSPORT I LOGISTYKA
EXPORT AND LOGISTICS 

Алматы   (7273)495-231   
Ангарск   (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72  
Астрахань   (8512)99-46-04   
Барнаул   (3852)73-04-60   
Белгород   (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск   (4832)59-03-52   
Владивосток   (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922) 49-43-18   
Волгоград   (844)278-03-48   
Вологда   (8172)26-41-59   
Воронеж   (473)204-51-73   
Екатеринбург   (343)384-55-89  

Ижевск   (3412)26-03-58 
Иваново   (4932)77-34-06  
Иркутск (395)279-98-46 
Казань   (843)206-01-48   
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67   
Кемерово   (3842)65-04-62   
Киров   (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48   
Краснодар   (861)203-40-90   
Красноярск   (391)204-63-61  
Курск   (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47   
Липецк   (4742)52-20-81 

Магнитогорск   (3519)55-03-13   
Москва   (495)268-04-70   
Мурманск   (8152)59-64-93   
Набережные Челны  (8552)20-53-41  
Нижний Новгород  (831)429-08-12   
Новокузнецк  (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12   
Новосибирск   (383)227-86-73   
Омск   (3812)21-46-40   
Орел   (4862)44-53-42   
Оренбург   (3532)37-68-04   
Пенза   (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь   (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону   (863)308-18-15   
Рязань   (4912)46-61-64   
Самара  (846)206-03-16 
Саранск (8342)22-96-24   
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78   
Севастополь   (8692)22-31-93   
Симферополь   (3652)67-13-56   
Смоленск   (4812)29-41-54   
Сочи   (862)225-72-31   
Ставрополь   (8652)20-65-13 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Сургут   (3462)77-98-35 
Тамбов (4752)50-40-97  
Тверь   (4822)63-31-35 

Тольяти (8482)63-91-07   
Томск   (3822)98-41-53   
Тула   (4872)33-79-87   
Тюмень   (3452)66-21-18 
Улан-Удэ (3012)59-97-51   
Ульяновск   (8422)24-23-59  
Уфа   (347)229-48-12   
Хабаровск   (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07   
Челябинск   (351)202-03-61  
Череповец   (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97   
Ярославль   (4852)69-52-93  

Киргизия  (996)312-96-26-47 Россия   (495)268-04-70 Казахстан  (772)734-952-31 

https://cormak.nt-rt.ru || ckd@nt-rt.ru

mailto:ckd@nt-rt.ru
https://cormak.nt-rt.ru



